

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ

1996

7 НОЯБРЯ
ЧЕТВЕРГ,
133 (8047)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО
РАЙОНА
ИЗДАЕТСЯ
С МАЯ 1936 Г.

Новости

ОПРЕДЕЛЕНА КВОТА

Для решения социальных проблем районов краевой администрацией определена квота по 14 промышленным предприятиям города Красноярск, готовым к сотрудничеству с районом по взаимозачету.

Химкомбинат, завод «Сибтяжмаш», Красноярский шинный завод и другие предприятия в ближайшее время намерены поставлять свою продукцию по договорам, каждый из которых исчисляется суммой в 200 миллионов рублей, в счет погашения своих долгов перед бюджетами различных уровней. В свою очередь Управление Красноярской железной дороги готово работать с безанглишной оплатой железной дорожной тарифа за перевозимую в район продукцию предприятий.

НОВАЯ ПРОФЕССИЯ

КАК НАМ СООБЩИЛИ в управлении народного образования, несколько дней назад было проведено совещание директоров и хозяйственных руководителей ряда сельских и поселковых школ, в ходе которого они осваивали новую для себя профессию — «снабженец по взаимозачету».

Практически полное прекращение финансирования народного образования «живыми» деньгами просто вынудило руководителей школьных и дошкольных детских учреждений заниматься взаимозачетными поставками и заключением договоров, чтобы обеспечить коллективы самым необходимым.

А всего же за девять прошедших месяцев собственными силами управления уже вывезено из Красноярск продовольственных и промышленных товаров, оборудования и различных материалов на сумму один миллиард двести миллионов рублей.

ПОСОБИЯ — ТОВАРАМИ

ОТДЕЛОМ социальной защиты администрации района получено «добро» на выплату пособий различным категориям населения путем предоставления продовольственных и промышленных товаров на сумму 900 миллионов рублей.

Сегодня в отделе заняты работой по установлению лиц, желающих получить причитающиеся суммы продовольственных, одеждой и обувью. А в ближайшее время, после окончания сбора информации, в краевой центр направятся специалисты отдела, которым будет поручено оформить все необходимые договорные документы и вывезти имеющийся на базах ассортимент товаров.



САТИРИЧЕСКИМ ПЕРОМ

Пойте, мои земляки!

Ну и жизнь пошла. И впрямь хуже прошлогодней. До выбора хоть какая-то надежда на перемены к лучшему была. Так нет ведь...

А сейчас в местную власть хоть кого изберем, все равно выйдет, что хрен редкии не слаще. Вся политика на массовое обещание не в Имбе и не в Кодишке вернется. Нет денег и не жди, не будет. Далеко тот барин, который все рассудит.

Если пару лет назад свое финансовое положение удавалось поправить за счет подработок, то сейчас не только подработок, но и основная работа потеряла всякий смысл. Деньги не платят и накапливаются, но не в банке, а на бумаге. Хваленая подтоварка не выдерживает никакой критики. Другое дело, если можно было бы брать под зарплату хотя бы самое необходимое по ассортименту и количеству.

Необходимо приходится брать в долг в ларьках. А когда нет зарплаты, то под что брать? И сколько коммерсан-

ты могут одалживать, когда для закупки товаров им нужна наличка, а не цифры наших долгов в их долговых книгах!

Вспомнил я как-то, что «нам песня строить и жить помогает», призадумался да и сочинил для себя песенку. Теперь, когда становится невыносимо тяжело, я напеваю ее. Может, кому-нибудь она тоже поможет. Мотив каждый приспособливает свой. Любый — от глубоко лирического до парадно-маршевого. А вот и слова песенки:

НАЛИЧКА

Нередко случается можно: «Жизнь стала невозможной. И доводы приводят. Не в бровь, а в глаз все бьют. Мол, в магазинах наших. Теперь крупи да кашки. Не кулишь, не унизась, — Без денег не дают.

Привец:

Наличка, наличка. Советская привычка, Прескверная привычка — причина для тоски.

Но надо с ней расстаться, иначе может статься, Что доведет привычка до гробовой доски.

Пусть хавают эских проныры Красавицы челночные. Но мне не по карману, И с дыркой портмоне. А как скажу я детям — Разутыи и раздетыи, Что дело все в наличке И вовсе не во мне.

Привец:

Наличка, наличка. Советская привычка. Прескверная привычка. Она во мне живет. И как мне с ней расстаться, ведь очень может статься. Что лишь моя привычка меня переживет.

Пойте, мои земляки! Утром, в обед и вечером, хором и сольно, друзьям, себе и детям, ведь только петь сейчас и остается, так как изменить, мне кажется, уже ничего невозможно.

Н. ТИМЧЕНКО.

п. Имбирский.

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

Геннадий Иванович ФИЛИППОВ родился и вырос в Ленинграде, там и заканчивал школу. Начиная свою трудовую деятельность на заводе. По комсомольской путевке уехал на Зейскую ГЭС, работал монтажником, выучился на бульдозериста. Когда были пущены первые агрегаты на Зее, приехал в Кодинок на строительство новой ГЭС и вот уже 20 лет работает здесь машинистом бульдозера.

Прокладывал трассы Кодинок — Пионербаза, город — Братск — ЛЭП-220. Сейчас Геннадий Иванович занят на разработке выемки под дорогу Кодинок — Карабула на участке Мура — Гольявино.

Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.

КОРОТКО

«Учитель тоже хочет есть!»

Под таким лозунгом 5 ноября в поддержку Всероссийской акции протеста прошло митирование у здания районной администрации учителями городских средних школ. Работники просвещения потребовали вернуть им задолженность по зарплате, которую не получают месяцами.

К собравшимся вышел глава администрации района В. Е. Говорский. Он еще раз попытался объяснить учителям, что на сегодняшний день районная касса пуста, как, впрочем, и краевая, и деньги на погашение задолженности работникам бюджетной сферы остается ждать только от правительства России, которое пообещало, через все средства массовой информации, обязательное выделение денег уже в ноябре.

ВНИМАНИЮ!

ВНИМАНИЮ ЛЮБИТЕЛЕЙ СПОРТА!

Кежемский рапорткомитет приглашает всех любителей волейбола и настольного тенниса принять участие в соревнованиях по программе Всероссийского Дня волейбола и Всероссийского Дня настольного тенниса, которые будут проходить 8 и 9 ноября 1996 года в спортзале Кодинокской ЦШ № 4.

ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ:

8 ноября, пятница:
— турнир по волейболу среди мужских команд, начало в 10 часов;
— командный турнир по настольному теннису, начало в 10 часов.

9 ноября, суббота:
— турнир по волейболу среди женских команд, начало в 10 часов;
— личный турнир по настольному теннису, начало в 10 часов.

ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ ЖЕЛАЮЩИХ!

Рапорткомитет.

ОФИЦИАЛЬНО

ОБ ИЗМЕНЕНИИ В СОСТАВЕ УЧАСТКОВЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ № 445 ОТ 1.11.96 г.

В соответствии со ст. 17 Закона «О выборах в органы местного самоуправления в Красноярском крае» ПОСТАНОВЛЯЮ:

Ввести из состава избирательной комиссии по избирательному округу № 1488 ПРОКОПОВИЧА Владимира Павловича и ввести в ее состав ТЕРЕЩЕНКОВА Андрея Владимировича — безработного.

Ввести из состава участковой избирательной комиссии избирательного участка № 1407 ШЕВЕЛОВА Валентина Васильевича.

Назначить председателем участковой избирательной комиссии по избирательному участку № 1487 ПЕРШУНУ Татьяну Ивановну — ведущего инженера техотдела дирекции по подготовке ложа водохранилища Богучанской ГЭС.

В. ГОВОРСКИЙ,
глава администрации

1769

ВО ВСТУПИТЕЛЬНОМ слове Юрий Виторович дал короткое разъяснение по поводу своей троистроенной структуры.

— Федеральная энергетическая комиссия, — сообщил он, — создана летом нынешнего года как орган государственного контроля за топливно-энергетическим комплексом. Такая структура есть во всех странах мира для контроля за нефтью, газом и электроэнергией и их регулированием. Первые шаги работы нашей комиссии показали, что достаточно много средств ТЭКа уходит не туда, куда надо, т. е. не в народное хозяйство России. Поэтому, помимо контроля, Федеральная энергетическая комиссия выступает как в роли еще и суда, а также — по отношению к топливно-энергетического комплекса беззастенчиво расходует средства. И если говорить о моих трех должностях, то я как раз и веду федеральную и региональную энергетическую политику, поднимая как заместителя председателя комиссии непосредственно Председателя правительства России В. С. Черномырдину. В связи с этим с 14 июня перерегистрирован Устав АО «Богучангстрой» и все полномочия, в соответствии с ним, переданы Генеральному директору АО акционерного общества Б. В. Ефимову. Заодно же теперь остаются функции председателя Совета директоров АО и использование средств для его нормальной работы.

В. ЗЫКОВ, заведующий производственно-экономическим отделом-редакцией газеты «СП»: — В последнем номере газеты «Экология Красноярья» опубликован материал, где речь вновь идет об отметках Богучанской ГЭС, которые до сих пор грантически не утверждены, а также о государственной экспертизе, которую намечено завершить в 1998 году. Между тем вице-президент АО В. П. Гребенчук на недавно прошедшей Международной инвестиционной конференции заявил, что «промежуточные отметки» равны 185 метрам [эта отметка не согласована с природоохранными органами], и что канадские фирмы провели экспертизу проекта и выполнили работы и дали положительные заключения. Как это все понимать? Не приведет ли такое положение к тому, что Всемирный банк откажет в кредитах на строительство станции?

Ю. САХАРНОВ: — Гребенчук говорит правильно. Дело в том, что достигнуто уже заключен договор с канадскими фирмами, дающими заключение для Международного банка. В Канаде 95 процентов всей электроэнергии вырабатывается гидроэлектростанциями, и заключение этих фирм ценится очень высоко, в том числе и в экологическом отношении. По нашей станции заключение канадцев положительное по всем параметрам. Кстати, канадцы доказали, что лес, затопленный водохранилищами ГЭС, если он не мешает существованию и проживанию населения, приносит только пользу. У нас сейчас идет заключение договора на проведение дополнительной экологической экспертизы. Сегодня это важная международная проблема, мы ее понимаем и принимаем.

О. НЕХАЕВ, агент «Глобал»: — Администрация края была принята решение о работе Богучанской ГЭС на пониженных отметках с тем, чтобы энергии ее хватало для нашего района и частично для Богучанского. Теперь вы делаете отступление и говорите о более высоких отметках. Как это соотносится с проектом?

Ю. САХАРНОВ: — Не хочу сказать, что позиция наша остается прежней, хотя 185-я отметка ничего не нарушает. Она просчита-

на. Но если потребуются подпункт, чтобы увеличить мощность станции, то сам принцип проекта ГЭС ничего серьезно не скажет. Понадобится лишь небольшие изменения. Что же касается моего мнения, то я сторонник работы гидроэлектростанции на полном режиме. Без этого нужной экономической отдачи не получится.

Б. ШАХОВ, пресс-центр АО «Богучангстрой»: — В материалах Международной инвестиционной конференции по Нижнему Приангарью прозвучало высказывание первого заместителя министра экономики России А. Шоловаляча о позитивном завершении строительства БогЭС, вплоть до 2005 года. Есть ли уверенность, что его мнение будет в программе учтено и выполнено?

Ю. САХАРНОВ: — Не думаю, что зам. министра имел в виду государственное инвестирование нашей стройки. Сейчас это просто невозможно. Нас пока финансирует в основном РАО «ЕЭС России». Многие будут зависеть и от федеральной энергетической комиссии. Уже в этом году финансирование нашей стройки увеличено процентов на 70, и в четыре раза

таете газеты, смотрите телевизор и знаете, что почти посеместно объявляют заготовки, останавливаются действующие заводы, шахты и т. д., поэтому что людям месяцами не платят зарплату. Мы же уже в течение пяти месяцев выдем деньги и будем это делать, о чем я объявлял на встрече с работниками АО.

Хочу подчеркнуть, что деньги сегодня дают не под ГЭС. Скажем так: группа людей «выбивает» их под конкретные проекты. И за это нас даже называют провайдерами, заявляя, что недопустимо выделять миллиарды рублей на строительство, первая электроэнергия которой будет не скоро, может, через 10 лет, а во время, как сегодня останавливаются действующие предприятия, ежемесячно выпускающие продукцию, из-за того, что не выплачивается зарплата. Так что наши люди должны это понимать.

Мы ежемесячно привозим до двух миллиардов рублей деньгами (о продажах я не говорю — ими тоже снабжаем). А наш месячный фонд зарплат составляет 2,6 млрд. Рассчитываемся с уволенными сотрудниками, выплачиваем судебные издержки и т. д. Наводим по-

выделения средств, а дальше дело за нами. Хотя я считаю, что и чему, я не должен вмешиваться в сферу деятельности и выполнять их работу. Когда мы собрались в большом кругу, я говорил об этом — о более четкой работе управления на местах...

Ю. В. Сахарнов поделился «секретами» выбивания финансирования строительства ГЭС, в том числе, и получение «сторонних» рублей. По его словам, в Москве готовится много вариантов, документов, способствующих укреплению положения АО, и... фильмов. Часть из них уже прошла по центрам, о чем, как видно, еще четыре фильма. Мы должны увидеть в ноябре и декабре этого года. Ленты рассказывают о том, как идут дела на стройке, чем живет коллектив. Когда люди видят на экране круглую работу на плотине, другое, спрашивают: «А это в каком году было? И не верят ни в РАО «ЕЭС России», ни в правительстве, что такое возможно в сегодняшние дни на Богучанской ГЭС.

Не случайно был организован приезд в Кодинск И. на стройку Кобзона, который влиятелен не только в театральных, но и в политических кругах, и это, возможно, тоже сможет чем-то помочь коллективу АО.

О. НЕХАЕВ:

— Девять кандидатов в депутаты райсовета выдвинуты от АО «Богучангстрой». В избирательной комиссии мне сказали, что представители акционерного общества взяли документы на оформление сбора подписей кандидата на пост главы районной администрации. У вас этот вопрос обсужден, точки над «и» расставлены!

Ю. САХАРНОВ:

— Да, Коллектив будет выставлять кандидатуры на выборах. Подчеркиваю: не оспору. Было бы несладко, если бы мы этого не сделали.

На пресс-конференции прозвучала просьба к Юрию Виторовичу о необходимости наведения порядка по отношению к прессе. Любое обращение к моему руководству АО дает информацию, которую публикуется навзр, или дается обществу, но оно не выполняется. В итоге, например, широкий круг читателей до сих пор плохо представляет, что такой сегодня руководитель Ефимов на строительной площадке Богучанской ГЭС, и что за реорганизация недавно здесь прошла с сокращением штатов. А зронить в Москву, чтобы узнать новость, — дорогое удовольствие, да и денег на это у журналистов нет.

Юрий Виторович пообещал исправить положение, сообщил, что со своими запросами журналисты могут обращаться к Юрию Александровичу Кондратьеву — Вице-главному директору стройки, ныне руководителю аппарата генерального директора АО.

На вопрос о том, будут ли, и если да, то когда, акционерам выплачиваться дивиденды, секретарь Совета директоров С. Ю. Пособина ответила, что принято решение по выплате дивидендов, причем, в немалых размерах, в декабре текущего года по привилегированным акциям, а уже в план 1997 года заложены дивиденды по 1996 году — по обыкновенным акциям. В этом заинтересованы все акционеры, в первую очередь их основные держатели — РАО «ЕЭС России» и «Битца-инвест».

На пресс-конференции был обсужден и другие вопросы.

Без сомнения, встреча оказалась полезной для обеих сторон. Она не только помогла лучше понять друг друга, но и внесла ясность по многим проблемам.

Материал подготовили
Б. ШАХОВ и **В. ЗЫКОВ**.

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

Ю. Сахарнов: „Рад, что планы осуществляются“

29 октября в представительском центре АО «Богучангстрой» состоялась пресс-конференция заместителя председателя Федеральной энергетической комиссии России, вице-президента Российского союза промышленников и предпринимателей, председателя Совета директоров АО «Богучангстрой» Юрия Виторовича САХАРНОВА с журналистами районной газеты «Советское Приангарье», телевидения «Глобал» и муниципального предприятия «Юдинские теленетовости».

Увеличивается оно по проекту, который утверждо я, на будущий год. Знаю возможности Богучанской ГЭС. Больше нам пока не осветить. Тем более, что средства нам выделяются не живыми деньгами, а в виде векселей и других финансовых бумаг, превратить которые в материалы или товар не так-то легко.

Л. ВАСИЛЬЕВ, главный редактор газеты «СП»: —

— В средствах массовой информации края прозвучала мысль о том, что реализация Федеральной программы «Нижняя Приангарья» может быть осуществлена и без участия Богучанской ГЭС. Ваше мнение по этому поводу?

Ю. САХАРНОВ:

— Несомненно, неведь тому назад губернатор края Валерий Михайлович Зуев был в Москве, мы с ним дважды встречались и, естественно, говорили о судьбе нашей ГЭС. Примерно дословно он сказал: «Моя цель до переизбрания в 1998 году запустить хотя бы один агрегат Богучанской ГЭС. Мне очень хотелось бы, чтобы вы нашли для этого дополнительные средства». Это мнение губернатора, который ведет Программу «НП».

О. НЕХАЕВ:

— Побывав здесь, как вы оцениваете, Юрий Виторович, социальную зрелость в Богучангстрое в связи с финансово-экономической ситуацией в стране и подписанием заготовочной акционерной сделки?

Ю. САХАРНОВ:

— Нет у нас такой опасности. Вы чи-

рadox с налогами: в районный бюджет мы сегодня не должны, в краевой — в одном месте переплатили, в другом недодали. В Пензенский фонд начали переводить. В общем, выполнение у нас идет примерно на 85 процентов.

Г. БАРАНОВСКАЯ, ответственный секретарь газеты «СП»: —

— Что вас порадовало в этот приезд и что огорчило?

Ю. САХАРНОВ:

— Поревдовало то, что все, что было нами запланировано, выполнено. Объемы работы по всем позициям, по отношению к прошлому году, увеличились. Видно ускорение. Изменилось, не огорчило, а, я бы сказал, несомненно, насторожило, что я, — методы решения ряда организационных вопросов. Я имею в виду систему взаимодействия между подразделениями и московской группой, оформление документов. Получаются накладки, и эти накладные мешают работать. Это мы поправим вместе с руководством — Б. В. Ефимовым.

У нас в Москве есть председатель Совета директоров, аппарат совета и больше никого. И Ефимов по должности сегодня выше всех, кто в столице. И вообще, кто управляет? Собрание акционеров, Совет директоров, в котором от Богучангстроя входит трое: Ефимов, Калабин и я. Остальные четыре — от РАО «ЕЭС России» и АО «Инвестиционная компания Битца-инвест». И ни одного президента наверху, АО «Богучангстрой» — высшая инстанция, где Ефимов и Калабин. Я добиваюсь

что из этого ничего не получается.

Да, безработица — бич района. Фактически она составляет 25%, и если большинство знает видную, внешнюю форму, то я знаю и содержание этой проблемы. Как мы, депутаты и главы администрации, намерены решать этот вопрос? За счет каких финансовых средств? Из какой области вы намерены переоборудовать деньги на создание рабочих мест? Данные о наличии и поступлении финансовых средств вам дадут в администрации района, во всяком случае не должны отказываться.

Извините меня, предприниматель Фролов, но вот вы написали сказку о костылях, опубликованной переработке леса. Но ведь сказку можно написать и я, а что касается создания рабочих мест, то вот уже два года пишу в край, предлагаю производить десятки из березы, метилового и утилового спирта из древесных отходов, использовать нерудных ископаемых... Но одних предложений мало, нужно что-то есть. Таким образом, изучите финансовый вопрос и напишите свои программы выезда района из кризиса безработицы.

На эту тему хотелось бы услышать высказывания всех кандидатов, и не пустые заверения, а конкретные программы. Не танце своих идей, господа кандидаты, не бойтесь соглашаться, ведь тот, кто проедет вперед, аши увиди на благо людей, а у вас останется чувство гордости.

Так что, господа кандидаты, публикуйте свои программы, расчеты, методы. Мы за вас проголосуем, а потом спросим, как говорят, по факту.

В. РУДАКОВ

г. Кодинск

ВОПРОС КАНДИДАТАМ

Что вы намерены предпринять?

Судя по номерам газеты «Советское Приангарье», идет выдвижение кандидатов на должность главы администрации и в местные органы самоуправления. Кандидатов много, голова идет кругом: за кого голосовать? Хотелось бы знать, что сделал каждый из кандидатов для улучшения благосостояния в настоящем и

что он намерен предпринять в будущем. Встретились кандидаты «предприниматели», а в какой сфере предприниматель — неизвестно. Я ведь тоже предприниматель, но нищий и безработный. Тем не менее, на протяжении четырех лет предпринимал частные попытки вылезти из нищеты, устроиться на работу. Другое дело,

г. Кодинск



ПОНЕДЕЛЬНИК, 11

6.00 ТЕЛЕУТРО.
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.50 НОВОСТИ.
9.15, 18.20 «Новая жертва». «Тригла чудес». «Человек и закон». 10.30, 19.35 Угадай мелодию. 12.10 В эфире «Мир». 12.55 «Рожденная революцией». 2-я серия.
14.15 Брайн ринг.
15.20 Мультфильм.
15.45 Марафон-15.
16.40 Звездный час.
16.40 «Карин и ее собака».
17.05 ДЖЭМ.
17.30 Вокруг света.
19.10 Час пик.
20.00 «Если...».
20.45 Спокойной ночи, малыши.
21.00 ВРЕМЯ.
21.40 «Багз-2». Х. ф.
22.45 Пресс-клуб.
23.40 Футбольное обозрение.
00.10 Теннис.
01.15 Черная комедия. «Гонимый».

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00, 8.35 Утренний экспресс.
7.35 «Мак и Матли».
8.00, 12.00, 15.00, 20.00, 00.00 ВЕСТИ.
8.25 «БОГУЧАНСКАЯ ГЭС».
9.05 Ретро-шлягер.
9.30 «Дорогая редакция».
9.55, 20.20 «Санта-Барбара».
11.00 «Рабочий полдень».
11.25 «Репортаж ни о чем».
12.20 «Западня». 2-я серия.
13.30 «Деловая Россия».
13.55 Сам себе режиссер.
14.30 Лукоморье.
15.20 Русское лото.
16.00 «За околицей».
16.19 «Там-там новости».
16.30 Блок-нот.
16.45 Игра вслепую.
17.15 Ваш партнер.
17.25 Л-лукс.
18.10 Телескоп.
18.40 «Особо важные персонажи».
18.55, 21.20 Праздничный концерт, посвященный Дню милиции.
22.20 Момент истины.
23.00 Детектив. «На острие ножа».
00.35 Скрытая камера.
01.20 Музыка всех поколений.
01.35 «Прохладный мир».
02.05 Не спи и смотри.

ВТОРНИК, 12

6.00 ТЕЛЕУТРО.
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 02.00 НОВОСТИ.
9.15, 18.20 «Новая жертва».
10.05 «Если...».
10.45 «Смехопанорама».
11.15 Мультфильм.
11.30, 19.35 Угадай мелодию.
12.10 В эфире «Мир».
12.55 «Рожденная революцией». 3-я серия.
14.15 Брайн ринг.
15.20 Мультфильм.
15.45 «Веселая кампания».
15.55 Мультфильм.
16.10 Волшебный мир, или Си-нема.
16.40 «Карин и ее собака».
17.05 «До 16 и старше».
17.30 Вокруг света.
19.10 Час пик.
20.00 ТЕМА.
20.45 Спокойной ночи, малыши.
21.00 ВРЕМЯ.
21.40 «Подруги». Худ. фильм.
23.30 Хоккей. Еврочаш.
02.20 «Пятница, 13».

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00, 8.35 Утренний экспресс.
7.35 «Мак и Матли».
8.00, 15.00, 20.00, 0.00 ВЕСТИ.
8.25 «Применяя доктора Богданова».
9.05 Ретро-шлягер.
9.32 «Дорогая редакция».
10.00, 20.20 «Санта-Барбара».
10.15 «Деловая Россия».
13.45 «Иванов, Петров, Сидоров и другие».
14.25 Проще простого.
15.20 Анонимные собеседники.

15.45 «За околицей».
16.00 Лукоморье.
16.25 Там-там новости.
16.50 Блок-нот.
16.50 «Челленджер».
17.05 «Здоровье».
17.45 ««Феррари» в небесах».
18.15 Незачисленный канал.
18.40 Лидер-прогноз.
19.10 «Особо важные персонажи».
19.25 Раз в неделю.
21.20 Мужчина и женщина.
22.00 Тихий дом.
22.40 «Кто во что горазд».
22.55 Горячая десятка.
00.05 «Эх, дороги».
01.05 Музыка всех поколений.

СРЕДА, 13

6.00 ТЕЛЕУТРО.
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.50 НОВОСТИ.
9.15, 18.20 «Новая жертва».
10.05 ТЕМА.
10.50 В мире животных.
11.30, 19.35 Угадай мелодию.
12.10 В эфире «Мир».
12.55 «Рожденная революцией». Худ. фильм.
14.30 Брайн ринг.
15.20 Мультфильм.
15.45 Калтус и К.
16.10 До-ми-соль.
16.40 Зов джунглей.
16.40 «Карин и ее собака».
16.05 Тет-тет.
17.30 Вокруг света.
19.10 Час пик.
20.00 «В поисках утраченного». Иван Перевязев.
20.45 Спокойной ночи, малыши.
21.00 ВРЕМЯ.
21.40 «Сибиряда». 1-я серия.
23.05 Жизнь и смерть Зои Федоровой. Версия.
00.00 «Пятница, 13».

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00, 8.30 Утренний экспресс.
7.35 «Мак и Матли».
8.00, 12.00, 15.00, 20.00, 00.00 ВЕСТИ.
9.00 Ретро-шлягер.
9.25 «Дорогая редакция».
9.50, 20.20 «Санта-Барбара».
10.55 «Рабочий полдень».
11.25 «На мысе Свободном...».
12.20 «Западня». 3-я серия.
13.30 «Деловая Россия».
14.00 Проще простого.
14.30 Подиум Д'Арт.
15.20 «Иванов, Петров, Сидоров и другие».
16.00 «Шаг за шагом».
16.10 «За околицей».
16.25 Лукоморье.
16.50 Там-там новости.
17.05 Блок-нот.
17.20 «Челленджер».
17.50 «Здоровье».
18.00 «Домино» Михаила Боярского.
18.30 «Сотеевские».
18.55 Музыка всех поколений.
19.10 Клуб губернаторов.
19.40 «Особо важные персонажи».
21.20 «Городок».
22.00. «Парад планет». Х. ф.
23.45 «Кто во что горазд».
00.40 Не спи и смотри.

ЧЕТВЕРГ, 14

6.00 ТЕЛЕУТРО.
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.45 НОВОСТИ.
9.15, 18.20 «Новая жертва».
10.00 «В поисках утраченного». И. Перевязев.
10.40 Клуб путешественников.
11.35 СМАК.
12.10 В эфире «Мир».
12.55 «Рожденная революцией».
14.30 Брайн ринг.
15.20 Мультфильм.
15.45 Пет-то.
16.10 Тин-тоник.
16.40 «Карин и ее собака».
17.05 Рок-урок.
17.30 Вокруг света.
19.10 Час пик.
20.00 Джентльмен-шоу.
20.30 Программа «Моя семья».
20.45 Спокойной ночи, малыши.
21.00 ВРЕМЯ.
21.40 «Сибиряда». 2-я серия.
23.55 «Пятница, 13».

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00, 8.25 Утренний экспресс.
7.35 «Мак и Матли».
8.00, 12.00, 15.00, 20.00, 00.00 ВЕСТИ.

9.00 Ретро-шлягер.
9.25 «Дорогая редакция».
9.55, 20.20 «Санта-Барбара».
11.00 «Рабочий полдень».
11.25 Музыка на десерт.
12.20 «Западня». 4-я серия.
13.30 «Деловая Россия».
14.00 Совершенно секретно.
15.20 «Иванов, Петров, Сидоров и другие».
16.00 «За околицей».
16.15 «Лукоморье».
16.40 Там-там новости.
17.05 Блок-нот.
17.20 «Челленджер».
18.05 «Белый сон Петербурга».
Поэт С. Захаров.
18.30 «Темная» для Ю. Черненко.
18.45 Новое лютное колесо.
19.25 Музыка всех поколений.
19.40 «Особо важные персонажи».
21.25 «Кто во что горазд».
21.40 Не спи и смотри.
22.10 «Взгляд из оркестра».
Дирижер В. Дударова.
22.55 «Странник». 3-я серия.

ПЯТНИЦА, 15

6.00 ТЕЛЕУТРО.
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 01.40 НОВОСТИ.
9.15, 18.20 «Новая жертва».
10.10 Программа «Моя семья».
10.50 Пока все дома.
11.25 Играй, гармонь любимая.
12.10 В эфире «Мир».
12.55 «Рожденная революцией».
14.30 Брайн ринг.
15.20 Фильм-сказка. «Огонь, вода... и медные трубы».
16.45 «Карин и ее собака».
17.10 Действующие лица.
17.30 Вокруг света.
19.15 Человек и закон.
19.45 Поле чудес.
20.45 Спокойной ночи, малыши.
21.00 ВРЕМЯ.
21.40 «Сибиряда». 3-я серия.
23.10 ВЗГЛЯД.
23.55 Детектив «Тайна».

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00, 8.35 Утренний экспресс.
7.35 «Мак и Матли».
8.00, 12.00, 15.00, 20.00, 00.00 ВЕСТИ.
8.25 «Шиворот-навыворот».
9.05 Ретро-шлягер.
9.30 «Дорогая редакция».
9.50 «Санта-Барбара».
11.05 «Ле Монти».
11.20 «Рабочий полдень».
12.25 «Западня». 5-я серия.
13.35 «Деловая Россия».
14.05 «Иванов, Петров, Сидоров и другие».
14.45 Репортер.
15.20 Шаг из круга.
15.40 Момент истины.
16.20 «За околицей».
16.35 Лукоморье.
17.00 Там-там новости.
17.15 Блок-нот.
17.25 «Жуки» журналов».
17.35 Империя ин-т.
18.25 «Шаг за шагом».
18.35 Бесконечное путешествие.
19.05 «Слушать подано». Эстрадный спектакль.
20.25 «Особо важные персонажи».
21.40 Сам себе режиссер.
22.15 «Письма в прошлую жизнь». Худ. фильм.
00.35 Рок-тайм.
00.50 Баскетбол. Чемпионат Европы среди клубных команд.
02.15 Музыка всех поколений.

СУББОТА, 16

8.00 Комедия «Штрафной удар».
9.30 Автомобиль и я.
9.45 Домашний «Сабботаж».
10.00, 15.00, 18.00 НОВОСТИ.
10.10 Слово пастыря.
10.30 Не зевай.
11.00 Утренняя почта.
11.35 СМАК.
11.55 Возвращение Третьякова.
12.00 «Комитет 19-ти». Две сирени.
15.20 Очевидное — невероятное.
15.30 Союзмультфильм представляется.
16.45 Солнечный остров полковника Каддафи.
17.15 «Колесо истории».
18.20 В мире животных.
19.00 «Женитьба Бальзамино-

ва». Худ. фильм.
20.45 Спокойной ночи, малыши.
21.00 ВРЕМЯ.
21.40 «Сибиряда». 4-я серия.
23.00 «Калембар».
23.30 «Лихорадка в джунглях». Худ. фильм.

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 11.00, 18.00, 0.00 ВЕСТИ.
8.25 Мультфильмы.
9.30 «Мак и Матли».
9.55 По вашим письмам.
10.20 Мультфильм.
10.30 Вертикаль.
11.15 Книжная лавка.
11.30 «Здоровье».
11.45 Доброта вызвали!».
12.15 «Вранье».
12.45 Анонимные собеседники.
13.10 Грош в квадрате.
13.40 «Пот в России — больше, чем позз».
14.10 Проще простого.
14.40 «Золотые годы». Х. ф.
15.30 Ничего, кроме...
15.45 Де факто.
16.10 «Учитель года-96».
16.35 Своя игра.
17.05 «Свой портрет».
18.25 «Двад культуры».
18.55 Репортер.
19.10 «Почти смешная история». Худ. фильм.
21.35 Субботний вечер с Людмилой Касаткиной.
23.00 Программа «А».
00.30 «Господин судьба». Х. ф.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 17

8.00 «Русалочка». Худ. фильм.
9.30 Мультфильмы.
10.00, 15.00, 23.00 НОВОСТИ.
10.15 Непутевые заметки.
10.30 Пока все дома.
11.10 Утренняя звезда.
12.00 Служу России.

12.30 Играй, гармонь любимая.
13.00 Провинциальные истории.
13.30 Подводная одиссея команды Кусто.
14.25 «Смехопанорама».
15.20 Звездные оперы. Хосе Каррерас.
16.10 Клуб путешественников.
16.55 Мультфильм.
17.40 Один на один.
18.10 Счастливы случаи.
19.00 Программа «Кто знает о любви любовь...».
20.00 ВРЕМЯ.
20.50 КВН-96. Полуфинал.
23.20 Триллер. «Мыс Страха».

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 Лукоморье.
8.25 Мультфильм.
9.05 «Лото-миллион».
9.50 «Мак и Матли».
9.30 Пилгрим.
10.00 Устами младенца.
10.30 Присага.
11.30, 18.00 ВЕСТИ.
11.25 Парламентская неделя.
12.05 Человек на земле.
12.30 Книжная лавка.
13.00 М. Горький. «Любовь на плоту».
13.30 Проще простого.
14.50 «Золотые годы». Х. ф.
14.50 «Ничего, кроме...».
15.05 В мире животных.
15.35 Картина по-русски.
16.05 «Одиссея Лоренса Оливье».
16.45 «У всех на устах».
16.55 Ашлаг и Ко.
17.50 Солнечный мир Диснея.
19.15 Футбол без границ.
19.50 «Репортаж ни о чем».
20.05 «К-2» представляет.
21.00 Зеркало.
22.00 «Сердца четырех». Х. ф.
23.40 У Кошки.
00.10 «Деловые игры».
00.15 Лучшие игры НБА.

Важное сообщение!
Красноярский филиал Санкт-Петербургского Института управления и экономики совместно с Академией народного хозяйства при Правительстве Российской Федерации **ОБЪЯВЛЯЕТ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ЗИМНИЙ НАБОР НА СПЕЦИАЛЬНЫЕ ФОРМЫ ОБУЧЕНИЯ**

- ⊙ государственное и муниципальное управление;
 - ⊙ менеджмент;
 - ⊙ юриспруденция;
 - ⊙ финансы и кредит.
- Лицензия Госкомвуза № 16-250 от 7 июля 1995 г.]
Срок обучения:
⊙ 2-3 года (второе высшее образование);
⊙ 5-5,5 лет (высшее образование на базе общего среднего образования).
По окончании обучения выдается диплом о высшем образовании государственного образца.
Применяемая комиссия работает по 19 декабря 1996 года.
Справки по телефону: 27-88-96, 27-19-57;
Факс: 27-19-57.

Поздравляем!

Михаила Афанасьевича ЧЕРЯНОВА поздравляем с юбилеем!
Пусть прошедшие годы навсегда останутся в вашем сердце доброй памятью. Пусть сбывается еще, что еще не сбылось. Семейного счастья, крепкого здоровья, радостных, светлых дней.

Друзья.

Филиал «Северо-Восточные электрические сети АО «Красноярскэнерго» ПРИГЛАШАЕТ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ в отдел техники безопасности — старшего инспектора по технической эксплуатации (квалификационные требования: образование инженер-электрик, стаж работы по специальности не менее трех лет).
Обращаться по адресу: г. Козинск, команда, РПБ СВЭС; тел. 3-55-69, отдел кадров.

ПРОДАМ киоск с кассовым аппаратом в центре или ОБМЕНЮ на однокомнатную квартиру, легковой а/м по договоренности.
Тел. 2-23-69.

ДВА ОДИНОЧЕСТВА

[20] Молодой человек [28 — 18.00], русский, стройного телосложения, прекрасной внешности хочет познакомиться с девушкой или женщиной, можно с ребенком, которая согласна пережить для постоянного местожительства в благоустроенную трехкомнатную квартиру на Дальнем Востоке.
Временно, до декабря 1997 года, буду находиться в колонии-поселении п. Болтурино.
Желающим написать мне письмо просьба вкладывать чистый конверт для ответа и желательное фотография, воздержитесь от гарантий по письмом-отворами. Все подробности в письме.
Жду писем по адресу: 663475, п. Болтурино, УП-288/14-9, Тришину Александру.

ОБМЕНЯЕТСЯ двухкомнатная малогабаритная квартира на двухкомнатную полногабаритную или трехкомнатную с доплатой. Оплата наличными.
Тел. 2-28-32.

СДАДИМ В АРЕНДУ гараж в кооп. «Медведь».
Тел. 2-46-48 с 8 до 16 в рабочие дни.

ПО ПРОСЬБЕ ВЕТЕРАНОВ

Страницы истории

7 ноября 1996 года исполняется 79 лет Великой Октябрьской социалистической революции.

Великая Октябрьская революция была первой в мире революцией, которая свергла эксплуататорский класс помещиков и капиталистов и привела к власти рабочих и крестьян; показала учителям, народам всех стран мира, как нужно бороться с угнетателями за новую свободную жизнь, за свои права.

Вечером 7 ноября, когда у Зимнего гремели выстрелы, в огромном здании Смольного открылся второй Всероссийский съезд советских рабочих и солдатских депутатов. Со всей страны приехали на съезд делегаты трудового народа. Бурей аплодисментов встречают сообщение «Учшимся взять! Временное правительство арестовано!» Съезд провозгласил Советскую власть — власть рабочих и крестьян.

Ленин говорил о том, что мир дорог всем трудящимся. Три года измученный войной трудящийся народ ждал его. И только новая власть рабочих и крестьян с первого же дня своего существования призвала все народы прекратить войну и заключить всеобщий справедливый мир. Съезд принял Декрет о мире.

С трибуны съезда Ленин также провозгласил Декрет о земле. Вся помещицкая, царская, монастырская земля стала собственностью Советского государства и была отдана крестьянам бесплатно и навсегда.

В своей борьбе рабочие и крестьяне были не одиноки,

им помогали рабочие капиталистических стран. В Европе и Америке рабочие требовали от своих правительств: руки прочь от Советской России. Иностранные солдаты отказывались воевать против Советской страны. Французские моряки и своих кораблях, стоящих в Севастополе и Одессе, подняли красные флаги. Английские рабочие отказались грузить на корабли оружие, которое направлялось для войны против Советской России. Немедленно железнодорожники загрохотали в тулуп вагонами с грузами для белых армий.

Свергнутые революцией помещики и капиталисты, царские чиновники и генералы не хотели мириться с потерей власти. Они с помощью иностранных капиталистов создали свою армию (белую гвардию), развернули вооруженную борьбу против Советской власти, против трудящихся. Соседи армией Советскую страну двинули иностранные капиталисты — началась интервенция.

В феврале на Красный Питер наступили немецкие войска. Они захватили летом 1918 года Украину и Белоруссию. Англичане и американцы высадились на Севере — в Мурманске и Архангельске. Французские войска заняли Черноморское побережье — Одессу, Севастополь и другие го-

рода. Японские и американские войска захватили Дальний Восток. Иностранные захватчики и белогвардейцы хозяйничали в Крыму, на Кавказе, в Средней Азии, Сибири. Советская страна оказалась в огненном кольце.

Но в сердце нашей родины — Москве — работал Ленин, работал центральный комитет партии большевиков. Они руководили всей жизнью страны. Дзержинский, Свердлов, Сталин, Подвойский, Урицкий, Куйбышев, Киров и другие соратники Ленина были направлены на самые трудные участки фронта. Голодом и холодом, огнем и железом вражески уничтожить Советскую власть.

Тяжелое положение было в стране. Рабочие получали 50 — 100 г хлеба; иногда вместо пшеного хлеба давали мелкое зерно. Плохо была еда и у солдат армии, не хватало оружия. В Красной армии воевали бойцы многих национальностей. На борьбу с белогвардейцами поднялся трудовой народ России и Украины, Белоруссии и Молдавии, Кавказа и Средней Азии.

В годы гражданской войны проявили себя многие замечательные полководцы: Фрунзе, Буденный, Ворошилов, Блюхер, Егоров, Тухачевский. Неудавшейся попыткой особенно прославилась конная

Армии — Чапаев, Щорс, Лазо, матрос-партизан Железняков, Котовский, отдавшие жизнь в боях за Родину, за советский народ.

В 1919 году царский адмирал Колчак захватил Сибирь и Урал, но его армия была разбита, Колчак захвачен и приговорен к расстрелу.

Осенью 1919 года Деникин захватил огромную территорию нашей страны от Волги до Днепра и снова отдал капиталистам фабрики и заводы, а помещикам — землю. Перешел в наступление под Петроградом генерал Юденич. На помощь белогвардейцам выступили английские военные корабли. Конница Деникина прорвала фронт, захватила Курск, Воронеж, Орел и пошла к Туле.

После упорных боев Красная Армия прорвала деникинский фронт. В боях под Орлом особенно отличился Латышевский дивизион, за что была награждена. Ожесточенные бои шли за Воронеж, где особенно действовала конница Буденного и Ворошилова. Украина, Донбасс, Северный Кавказ снова стали советскими.

Но в Крыму еще оставались войска белогвардейского генерала Врангеля, а с запада наступали поляки. Шел 20-й год. В боях с поляками особенно прославилась конная

бригада Котовского, которая нанесла решающий удар и отбросила их далеко на запад. Предстояло разгромить армию Врангеля и освободить Крым. Командующим войсками по разгрому Врангеля был назначен М. В. Фрунзе.

В ночь с 7-го на 8-е ноября 1920 года начался штурм Переполы, 15 ноября освободили Севастополь, а через два дня с победой над белыми и Врангелем закончилась гражданская война. На Дальнем Востоке война против белогвардейцев и японских захватчиков продолжалась еще до 1922 года. И там враг был разгромлен и изгнан с советской земли.

Рабочие и крестьяне отстаивали свою родину, Советскую власть, отстаивали социалистическое отечество. Рабочие и крестьяне нашей страны победили в гражданской войне потому, что они сражались за правое дело, за свою свободную власть. Победа Великого Октября — главное событие XX века.

И. ПРИВАЛИХИН, ветеран Великой Отечественной войны, член районного совета ветеранов.

„СП“

Главный редактор Л. В. ВАСИЛЬЕВ.

НОМЕР ПОДГОТОВИЛИ:

Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ — ответственный секр. тарь

К. Ф. ДАНИЛЕНКО — зав. отделом информации

Н. В. ЗОНОВА — зам. главного редактора, зав. общественно-политическим отделом.

В. Г. ЗЫКОВ — зав. производственно-экономическим отделом

Е. М. ПЕРВУХИНА — фотокорреспондент

Адрес редакции: 663477, г. Козинск Красноярского края

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор, приемная 2-41-31

отв. секретарь, корректор 2-46-48

зам. гл. редактора, отдел социальных проблем 2-45-21

производственно-экономический отдел, бухгалтер 2-46-33

полнтраф, участок, отдел доставки 2-28-98

Рукописи не возвращаются и не возвращаются. Мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, АДМИНИСТРАЦИЯ РАБОТА, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Корректор — Н. Г. ПОЛЯКОВА.

Метрантаж — Н. В. СПИРИНА.

Литотипист — А. В. КРИГЕР.

Печатник — Ф. А. ГУСЕВ.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

Объем — 1 печатный лист.

Индекс — 52336.

Печать высокая. Тираж 4010.

Заказ № 133.

Учительница строгая моя...

В 1968 ГОДУ в цветущее и добротное село Проспикино приехали супруги Локтионовы. Для села это был особенный год — силами родителей и учащихся закончилась работа над пристройкой к школе, и школа с тех пор стала Проспикинской средней. Коллектив учителей пополнился сразу двумя молодыми педагогами — учителем географии Валентиной Степановной и преподавателем физкультуры Семеновым Тихоном.

Пригласила приезжим красавица Ангара, деревенская школа, привлекательное одностельчатое. Незаметно пролетели 28 лет жизни и работы в этих сибирских местах. У Степановны 7 ноября юбилей. Ей — 60! Сегодня мы хотим признаться ей в любви и уважении. Мы — это и сегодняшние ученики, и учителя-коллеги. Мы работаем рядом, ходим к ней на уроки, умеем и умеем давать уроки знания. Валентина Степановна,

всегда элегантно, обаятельно. В любых ситуациях она не теряет веры в себя и в людей. Еще у нее можно поучиться и требовательности к себе, и окружающим, умения помогать в горе и таланту разделять радость.

Она прекрасная хозяйка, ее гостеприимство не знает границ. В этой милой женщине разумно уживаются требовательность, учительский талант, умение вести дом.

У Валентины Степановны надежный тыл — ее муж и сын во всем ей помогают и поддерживают. День рождения Валентины Степановны это самый святой семейный праздник.

Пусть день рождения, который Вы встречаете, Счастливой векой в Вашу жизнь войдет. И все хорошее, о чем мечтаете, свершится, сбудется, произойдет!

Валентина Степановна —

счастливый человек. Наверное, преподавание географии помогло ей найти координаты счастья. Частицей счастья было учителя являются ученики. Питомцы Валентины Степановны не забывают о ней, шлют ей открытки, приглашают в гости — помнят свою учительницу.

Кто на карте путь укажет к морю, синею тебе! На этот вопрос в Проспикинской средней школе вот уже 28 лет неизменно отвечают — Валентина Степановна! А всего ее школьная биография насчитывает 33 года, это не каждому по силам.

Сегодняшние ее ученики — это дети ее первых учеников, такова уж особенность деревенской жизни. И они робко выходят к географической карте и находят на ней горы и равнины, пустыни и моря, реки и озера.

Интересно проходил уроки Локтионовой Валентины Степановны, она много путешество-

вала по стране и охотно делится своими впечатлениями с детьми. Особая любовь Валентины Степановны город Ленинград. Санкт-Петербург по-новому, где она закончила Ленинградский педагогический институт имени Герцена.

Так сложилось, что рядом с опытным учителем, Отличником народного образования Локтионовой Валентиной Степановной работают ее бывшие ученики, избравшие ту же трудную профессию: М. Е. Пась, Л. Н. Попова, Е. Я. Задетина, О. А. Страшновская, С. А. Иванова, Т. Ю. Калининская, О. Н. Облезова. От всего сердца мы поздравляем нашу учительницу, благодарим ее за добрые наставления и науку.

Не только детям, но и нам, учителям, Вы дали жизненный урок: Не надо поддаваться прожитым годам.

И ваш урок пойдет нам впрок. Всего Вам доброго, дорогая Валентина Степановна!

Коллектив Проспикинской средней школы.

Поздравляем!

ПРОФКОМ КЕЖЕМСКОГО РУС ПОЗДРАВЛЯЕТ СВОЙ КОЛЛЕКТИВ С ПРАЗДНИКОМ ОКТЯБРЯ! ЖЕЛАЕТ КРЕПКОГО ЗДОРОВЬЯ, СЕМЕЙНОГО СЧАСТЬЯ, ТВОРЧЕСКИХ УСПЕХОВ. 1757

Поздравляем с Днем рождения Нину Семеновну КУЛАКОВУ!

Сегодня день не для печали, Пусть бьют слезы, смех, цветы,

Чтоб поздравления звучали — Ведь в этот день рождался ты. И мы сегодня, в праздник твой, Тебя сердечно поздравляем,

Здоровья, счастья, долгих лет От всей души тебе желаем. Коллектив БПХ.

Поздравляем дорогих наших папучку Александра Павловича

и мамочку Галину Васильевну БРЮХАНОВЫХ с Днем рождения — с юбилеем!

Не ищем мы особых слов, А просто от души желаем: Здоровья, счастья и цветов! И жить до старости нам. Чтоб вам во всем всегда везло, Чтоб солнце всюду улыбалось, И чтобы никакое зло Души прекрасной не касалось.

Ваши дети и внуки.

Поздравляем Михаила Афанасьевича ЧЕРЕПАНОВА с юбилеем!

Кто молод душой, Того годы не старят. Пусть твой юбилей Тебе силы прибавит. Желаем быть, как прежде, энергичным, Таким же добрым, милым

Отзывчивым, веселым, И простым, симпатичным И бесконечно молодым. Жена, дети, внуки.

Поздравляем с 55-летним юбилеем Анатолия Павловича СУХОВА!

Уходя годы беззаботно, Их только успевай считать. Сегодня, в день твой юбилейный, Хотим здоровья пожелать! Пусть будет счастье и здоровье

И пусть на все хватает сил, Чтоб каждый день обычной жизни Тебе лишь радость приносил.

Любящие жена, дети, внука, Катя, Оля.

Администрация и профсоюзный комитет Кежемской ЦРБ от всей души поздравляют Тамару Михайловну РОЖКОВУ с Днем рождения!

Мы знаем, ты всегда в работе И каждый день ты думаешь о нас. Ночами просыпавшись в тревоге И до утра уж не смыкаешь глаз.

Но не жалею, что годы пролетели, Тобю прожить немало трудных дней, И пусть тебя согреть теплые метели, Людей вниманье и любовь детей.

ПРОДАМ трехкомнатную квартиру.

Обращаться по адресу: ПЛК, Д. 5, кв. 25.

Служебное удостоверение № 156254, выданное 20.09.95 г. на имя государственного налогового инспектора Государственной налоговой инспекции по Кежемскому району АЛЕШУК Татьяны Владимировны, СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ

С 6 ноября возобновляет работу пункт обмена валюты Сбербанка, находящийся по адресу: ПЛК, дом 10. Часы работы: ежедневно с 11 до 13 и с 14 до 16 часов.